
 استارت ساخت استقلال 
مدل ۱۴۰۱ از دبی

غلامپور: حتی با یک مساوی یک نسل فوتبال ما فدا می‌شود

باید از روی عراق و بحرین  رد شویم
هم حسینی و هم مظاهری حق‌شان بود که به تیم‌ملی دعوت شوند

یک ایتالیایی دیگر روی نیمکت آبی‌ها

دستیار  پراندلی 
نازنین ملایی المپین تیم ملی رویینگ و عضو دانشگاه آزاد: به کمک مجیدی آمد

برای المپیک 2024 
در توکیو پل می‌سازم
  از حرف‌های نصیری دلخور شدم، نسبت به من برتری نداشت

تیم فوتبال استقلال که تمریناتش بعد از توقف رقابت‌های لیگ 

برتر به‌خاطر رقابت‌های تیم‌ملی در مقدماتی جام‌جهانی حدود 

یک‌هفته‌ای تعطیل شده بود از دوشنبه بعدازظهر کار خود را از 

سر گرفت و بازیکنان این تیم زیرنظر کادرفنی در مجموعه ورزشی 

انقلاب تمرینات خود را ادامه دادند. استقلالی‌ها همچنان در 

سه جبهه لیگ برتر، جام‌حذفی و رقابت‌های لیگ قهرمانان 

آسیا حضور دارند و هرچند ادامه رقابت‌های آسیایی قرار است 

در فصل جدید فوتبالی ادامه پیدا کند اما آبی‌ها با وجود آنکه 

شانس کمی در ادامه رقابت‌‌های لیگ برتر برای قهرمانی دارند 

چشم به ادامه جام‌حذفی در فصل جاری دوخته‌اند تا برای 

رسیدن به سهمیه آسیایی و کسب یک جام و افتخار دیگر برای 

هواداران خود یک‌شبه ره صدساله را بروند و این درحالی است 

که همچنان کسب سهمیه لیگ قهرمانان آسیا برای فصل 

آینده از طریق رقابت‌های لیگ نیز دور از دسترس شاگردان 

مجیدی نبوده و آنها به همین منظور قصد دارند کار خود را در 

ادامه رقابت‌ها پرقدرت پیگیری کنند. البته این موضوع دلیلی 

بر آن نیست که فرهاد مجیدی، سرمربی استقلال کار را برای 

فصل آینده جدی نگیرد و از آنجایی که به روزها و هفته‌های 

پایانی فصل جاری لیگ ایران نزدیک می‌شویم مجیدی نیز با 

مشورت و هم‌فکری با دستیارانش استارت برای بستن استقلالی 

مدعی در فصل بیست‌ویکم را کلید زده و درحال عملیاتی‌کردن 

برنامه‌هایش است.

نکته قابل‌توجه آنکه مجیدی اگرچه به‌خاطر برخی مشکلات و 

ابهامات مدیریتی و همچنین دلایل دیگر که پیش از این بارها به 

آنها اشاره کرده‌ایم همچنان از ارائه لیست تمدیدی‌ها، بازیکنان 

مازاد و خریدهایی که برای فصل بعد به آنها نیاز دارد به باشگاه 

و مدیران خودداری می‌کند اما طبق شنیده‌ها خودش استارت 

صحبت و مذاکرات را با برخی چهره‌ها آغاز کرده تا خیلی زودتر از 

همیشه تکلیف استقلال فصل جدید را روشن کند.

سرمربی استقلال چندی‌پیش در یک کنفرانس خبری در 

اظهارنظری که حسابی جنجالی و دردسرساز شد گفته بود 

دوسال است که استقلالی‌ها را دلالان می‌بندند و در هر مقطعی 

که به این تیم آمد هدایت تیمی را برعهده گرفت که مربی دیگری 

بسته بود. این درحالی است که مجیدی خودش این فرصت را 

داشت تا فصل پیش، استقلال مدنظرش را ببندد اما با توجه 

به اختلاف با مدیریت وقت باشگاه عطای رفتن را به کار با 

سعادتمند و حضور در آسیا و ماندن در استقلال ترجیح داد و 

درنهایت این فرصت گرفته شد تا آبی‌پوشان در فصل جاری نیز 

با تفکرات مجیدی بسته شوند، با این حال از آنجایی که فرهاد 

این روزها پشتیبانی و حمایت چند تن از اعضای هیات‌مدیره را 

با خود می‌بیند خیلی زودتر از موعد مقرر کار را آغاز کرده است. 

هرچند برگزاری دیدار استقلال و الهلال در اواخر شهریور نیز 

مزید بر علت شده تا سرمربی آبی‌پوشان تدابیر ویژه‌ای را برای 

بسته‌شدن تیمی قوی به‌کار ببندد. طبق شنیده‌ها، مجیدی 

در سفر اخیر خود به دبی با یکی از لژیونرهای مطرح فوتبال 

کشورمان که اتفاقا چندی‌پیش اعلام کرده بود از فوتبال ایران 

پیشنهادی ندارد نشستی را برگزار کرده و پیشنهاد حضور در 

استقلال را برای فصل آینده به او داده است.

نکته قابل‌توجه اینکه این لژیونر مطرح کشورمان که سابقه بازی 

در جام‌جهانی را نیز در کارنامه دارد طی چند فصل اخیر از هر دو 

باشگاه مطرح پایتخت به‌ویژه پرسپولیس پیشنهادهایی داشته 

اما به‌نظر می‌رسد اگر شنیده‌ها درخصوص مذاکرات بین این 

بازیکن با فرهاد مجیدی در دبی به‌طور حتم صحت داشته باشد 

این بازیکن با بازگشت به ایران ممکن است آبی‌پوش شود.

فرهاد مجیدی سرانجام روز گذشته از مشاور فعلی و دستیار آینده 

خود در استقلال رونمایی کرد و پس از گمانه‌زنی‌های متعددی که 

درباره نام این مربی ایتالیایی وجود داشت مشخص شد او گابریل 

پین، دستیار سابق چزاره پراندلی در تیم‌ملی ایتالیا است که البته 

در دوره حضورش در فوتبال بیشتر به‌عنوان دستیار مشغول به 

فعالیت بوده است. با توجه به قانون ممنوعیت استفاده از مربیان 

و بازیکنان خارجی در لیگ ایران پین فعلا به‌عنوان مشاور مجیدی 

فعالیت می‌کند و براساس آنچه خودش عنوان کرده از فصل آینده 

دستیار او در این تیم خواهد بود.

پین که در دوران فوتبالش به‌عنوان هافبک در تیم‌های مختلف 

ازجمله یوونتوس، پارما و لاتزیو حضور داشته پس از بازنشستگی 

به‌عنوان مربی تیم ذخیره‌های پارما مشغول به‌کار شد. او سپس 

راهی تیم زیر 19ساله‌های این باشگاه شد و نزدیک به دوسال در 

این تیم به‌عنوان مربی فعالیت کرد. پین که مدرک پرولایسنس یوفا را 

دارد و دوره‌های مختلف مربیگری را گذرانده در این سال‌ها همکاری 

نزدیکی با چزاره پراندلی، مربی مشهور ایتالیایی داشته و در بیشتر 

تیم‌هایی که این مربی ایتالیایی حضور داشته به‌عنوان دستیار او 

مشغول به‌کار بوده است.

پین در تیم‌های پارما و رم دستیار پراندلی بود و البته در پارما با 

پیترو کارمینانی، رنزو اولیویری و دانیل پاسارلا مشهور نیز سابقه 

همکاری داشته است. این مربی 59ساله سپس به‌همراه پراندلی 

راهی فیورنتینا شد و به مدت 5سال درکنار او به مربیگری در این 

باشگاه پرداخت که طولانی‌ترین حضورش در یک تیم به‌شمار 

می‌رود. در سال2010 پراندلی با پیشنهاد کار در تیم‌ملی ایتالیا 

روبه‌رو شد و پین را به‌عنوان دستیار خود به کادرفنی آتزوری اضافه 

کرد. اوج موفقیت این دو مربی در یورو2012 بود که توانستند به 

دیدار نهایی این مسابقات صعود کنند اما برابر تیم قدرتمند اسپانیا 

شکست خوردند و به مقام نایب‌قهرمانی اروپا رسیدند.

یک‌سال بعد در جام کنفدراسیون‌ها به نیمه‌نهایی رسیدند اما بازهم 

به اسپانیا باختند و درنهایت عنوان سوم این مسابقات را به‌دست 

آوردند. در سال2014 حضور این تیم در جام‌جهانی با نتایج خوبی 

همراه نبود و پس از کنار رفتن در همان دور گروهی، پراندلی و 

کادرفنی‌اش از تیم‌ملی کنار رفتند. پین پس از آن در گالاتاسرای، 

جنوا و فیورنتینا بازهم درکنار پراندلی به‌کار پرداخت که البته حضورش 

در این تیم‌ها درنهایت به یک فصل هم نکشید و زودتر از آنچه تصور 

می‌شد از سمت خود کنار رفت.

براساس گزارشی که از مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی 

منتشر شده، میزان بدهی‌ها و جریمه‌های فوتبال ایران به مربیان 

و بازیکنان خارجی در یک دهه گذشته حدود ۴۸ میلیون دلار 

اعلام شده است. براساس این گزارش سهم باشگاه پرسپولیس 

از این بدهی‌ها و جرایم حدود ۱۴ میلیون دلار، سهم باشگاه 

استقلال حدود ۱۱ میلیون دلار، سهم سایر باشگاه‌ها حدود 

۱۵ میلیون دلار و میزان بدهی و جرایم فدراسیون فوتبال به 

سرمربیان خارجی تیم‌ملی فوتبال ایران نیز حدود ۸ میلیون دلار 

تعیین شده است. ماجرای بدهی‌های کلان باشگاه‌های ایرانی 

به خارجی‌ها این روزها با حکمی که برای گابریل کالدرون صادر 

شده دوباره به دغدغه هواداران تبدیل شده است. این درحالی 

است که هواداران پرسپولیس به باشگاه کمک مالی‌ای نزدیک 

به 2 میلیارد و 500 میلیون تومانی کرده بودند، اما بنا بر این شد 

که بخش عمده این مبلغ به سوشا مکانی پرداخت شود و البته 

زمزمه‌هایی مبنی‌بر هزینه‌کرد این پول جهت پرداخت پاداش‌ها 

نیز به گوش می‌رسد که منبعی برای تایید آن پیدا نکردیم، اما به 

هر ترتیب نفرات خارجی پرسپولیس یکی پس از دیگری از این 

تیم شکایت می‌کنند و اوضاع باشگاه سرخ‌پوش تهرانی چندان 

به کام هواداران نیست.

 

 نوبت به مهاجم هندوراسی رسید

»فشار بسیار عجیب مالی روی پرسپولیس است و هواداران ما 

درک می‌کنند در شرایطی که کلیه فضای درآمدی‌ باشگاه در 

اختیار کارگزار است، علاوه‌بر هزینه‌های زیاد تیم باید هر روز برخی 

‌هزینه‌های جانبی پرسپولیس که مربوط به پرونده‌های مختلف است 

هم متقبل شویم.« این بخشی از صحبت‌های ابراهیم شکوری، 

سخنگوی باشگاه پرسپولیس است. این صحبت‌ها درحالی مطرح 

می‌شود که شنیده‌ایم باشگاه پرسپولیس در روزهای کرونایی فعلی 

تصمیم داشته بازی‌ها را به‌صورت آنلاین و یا حضوری در یک سینما 

برگزار کند، اما تعهداتی که باشگاه به کارگزار داده مانع از این اتفاق 

شده و همین موضوع باشگاه را تحت فشار شدید مالی قرار داده 

است. از سوی دیگر قرض 30 میلیارد تومانی از همراه اول هم خرج 

شده و عملا هیچ پولی در باشگاه پرسپولیس وجود ندارد. نکته جالب 

اینکه شنیده‌ایم کارگزار باشگاه هم تمام تعهدات خود را انجام داده و 

از باقی مبلغی که باید به پرسپولیس پرداخت کند چیزی حدود 10 

میلیارد تومان باقی مانده است. حالا تصور کنید باشگاه پرسپولیس 

به‌دلیل حضور در آسیا باید مبلغی را خرج رفت‌وآمد‌ها کند، تمدید 

با ستاره‌ها را انجام دهد و از سوی دیگر بدهی‌ها را پرداخت کند. 

روز گذشته نیز AFC تصمیم گرفت یک جریمه حدود 500 میلیون 

تومانی برای پست اینستاگرامی پرسپولیس تعیین کند و هرچند 

گفته می‌شود کارگزار باید این مبلغ را پرداخت کند اما هواداران 

نگران هستند که مبادا کارگزار از پرداخت این مبلغ شانه خالی کند 

و باشگاه پرسپولیس مجبور به واریز این هزینه شود. 

پیگیری‌های »فرهیختگان« حاکی از یک خبر بد دیگر برای 

قرمزهاست. ظاهرا جری بنگستون هم به دادگاه CAS  شکایت 

کرده و به‌زودی علیه پرسپولیس حکم می‌گیرد. هرچند حکمی که 

او قرار است علیه باشگاه پرسپولیس بگیرد مبلغ بالایی نیست، اما به 

هر حال در شرایط فعلی بدهی‌ها روی یکدیگر تلنبار شده و باشگاه 

باید راهی برای کسب درآمد جدید پیدا کند، هر ریال می‌تواند فشار 

مضاعفی به پرسپولیس وارد کند. در این باره شنیده‌ایم بنگستون 

50 هزار دلار از باشگاه پرسپولیس بابت حقوقش طلبکار است و 

سرخ‌پوشان مجبورند حقوق او را با 5 درصد تاخیر پرداخت کنند. 

این یعنی سمیعی یک طلبکار دیگر را هم در راه دارد و به‌زودی باید 

مبلغی را هم برای او واریز کند. 

 نجفی: تذکر دادم اما توجه نکردند

آرش نجفی، وکیل بنگستون درباره پرونده حقوقی این بازیکن به 

»فرهیختگان« گفت: »من پرسپولیسی هستم و بارها به باشگاه تذکر 

دادم که حقوق این بازیکن را پرداخت کند، اما جز در دو مرحله که 

20 هزار دلار به حساب این بازیکن پرداخت شد، مبلغ دیگری را 

برای او واریز نکردند. پس از چند مدت قول دادند پول بنگستون 

را در چهار مرحله پرداخت کنند اما درنهایت آن اتفاق نیز رخ نداد 

تا بنگستون به CAS شکایت کند و پس از واریز مبلغ رسیدگی، تا 

سه ماه آینده حکم قطعی محکومیت پرسپولیس به این باشگاه 

ارسال خواهد شد.«

 

 شکایت برای 634 دقیقه بازی

نخستین بازی جری بنگستون برای پرسپولیس در هفته سوم و 

مقابل سپاهان بود که او تنها 18 دقیقه بازی کرد. اتفاقی که سه 

هفته بعد و در بازی مقابل سایپا هم تکرار شد. بنگستون در لیگ 

634 دقیقه برای پرسپولیس بازی کرد و 7 گل به ثمر رساند که 

این گل‌ها 10 امتیاز برای پرسپولیس به ارمغان آورد با این همه 

بنگستون هیچ‌وقت تبدیل به مهاجم ثابت تیمش نشد و تنها 4 

بازی در ترکیب ثابت پرسپولیس حضور داشت و درنهایت پس از 

یک دوره حضور در ذوب‌آهن راهی کشورش شد و این روزها در 

الیمپیای هندوراس بازی می‌کند. پرونده‌ها یکی پس از دیگری به 

باشگاه پرسپولیس ارسال می‌شوند و آنها را وادار می‌کنند تا با قرض 

کردن، پول بدهکاران را تامین کنند. قرض‌هایی که بدون‌شک در 

آینده امان سرخ‌ها را خواهد برید. 

محمد آقایی‌فرد
 روزنامه‌نگار

پرونده طلبکاران خارجی یکی پس از دیگری روی میز مدیران پرسپولیس 

حکم بنگستون 3 ماه دیگر می‌رسد

مجیدی بستن تیم فصل بعد را با مذاکره با لژیونر سرشناس شروع کرد
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استارت ساخت استقلال مدل ۱۴۰۱ از دبی
یک ایتالیایی دیگر روی نیمکت آبی‌ها

دستیار پراندلی به کمک مجیدی آمد

پرونده طلبکاران خارجی یکی پس از دیگری روی میز مدیران پرسپولیس 

حکم بنگستون 3 ماه دیگر می‌رسد


